
Протокол  

зустрічі представників кафедри електронної  інженерії   

з представниками здобувачів освіти третього рівня 

від 10 грудня 2025 р. 

 

Присутні:  

Тимофєєв В.І., Прокопенко Ю.В., Попов А.О., Витязь О.О., Вунтесмері Ю.В., 

Голубєва І.П., Іванушкіна Н. Г., Іванько К.О., Казміренко В.А., Карплюк Є.С., 

Ніколов М.О., Порєва Г.С., Саурова Т.А., Савін К.Г., Московко А.О., 

Антон М., Богдан Д., Богдан К., В’ячеслав Б., Данило Я., Олексіи  М., Дмитро Ш., 

Семен М. 

 

Слухали: обмін думками щодо змісту освітніх програм, підготовки 

здобувачів освіти. 

 

Виступили: 

В. А. Казміренко, виголосив вступне слово, повідомив мету зборів, 

запропонував вільнии  формат спілкування.  

Антон М. відзначив високии  рівень освітньої  складової , якісне викладання, 

гнучкість викладачів в умовах перебої в з електрикою. Зі свого досвіду 

зазначив, що деякі вимоги, як от публікація статті на першому році 

навчання, є надто жорсткими. Також відзначив, що організація освітньої  

складової  в один навчальнии  день допомагає раціонально розподіляти 

робочии  час аспіранта. 

В’ячеслав Б. вважає, що загалом освітня складова організована добре, хоча 

деякі дисципліни видаються и ому надто вузькоспеціалізованими. Також 

висловив побажання мати ширшии  каталог вибіркових дисциплін, хоча 

якої сь конкретної  дисципліни саме зараз на меті не мав. 

Доцент В. А. Казміренко запитав про враження від педагогічної  практики. 

Антон М. повідомив, що на и ого думку обсяг навчального навантаження був 

підібрании  вдало, що дозволило и ому якісно підготуватися до занять і, 

разом з тим, спробувати різні ї х види. 



Професор Ю. В. Прокопенко запитав, чи є аспіранти членами ІЕЕЕ, і чи 

допомагає ї м участь в організації  з пошуком наукових матеріалів. Богдан К., 

Антон М. повідомили, що є членами ІЕЕЕ і користувалися ї ї  сервісом для 

пошуку наукових публікаціи . Також відзначили, що науково-технічна 

бібліотека допомагає з доступом до наукових матеріалів.  

Семен М. висловив побажання поглибити розділ навчальної  дисципліни про 

кращі практики написання наукових статеи , правила оформлення, 

принципи роботи наукометричних баз та індексів цитування.  

Під час обговорення питання про суміщення навчання в аспірантурі з 

роботою Дмитро Ш. зазначив, що значною мірою вдалии  баланс залежить 

від того, чи робота пов’язана з напрямом досліджень. Антон М. повідомив 

що на перших курсах навчання мав досвід суміщення навчання і роботи, але 

згодом відмовився від додаткової  роботи, щоб приділяти належнии  час саме 

науковим дослідженням.  

Також виникло питання, чи достатнім є розмір стипендії , щоб аспіранти 

могли не турбуватися про додаткові доходи. Було висловлено думку, що за 

умови проживання у гуртожитку базові потреби могла б покрити сума у 12-

15 тисяч гривень, що суттєво перевищує розмір стипендії  і спонукає 

аспірантів шукати додаткову роботу.  

Професор В. І. Тимофєєв запитав, чи брали аспіранти участь у конференції  

Elnano. Богдан К. відзначив, що більшість аспірантів подавали доповіді на 

конференцію і позитивно оцінюють досвід виступів.  

Доцент К. О. Іванько повідомила, що на наступніи  конференції  буде 

додатковии  захід для молодих вчених і закликала до участі у конференції . 

 

Викладачі кафедри подякували аспірантам за щирі висловлювання та 

корисні пропозиції . 

 

В. о. зав. каф. ЕІ      Віктор КАЗМІРЕНКО 


